



高爾夫球名將羅斯及新星金柱亨 落實出戰「領展香港高爾夫球公開賽」

賽事門票由週五起於 KLOOK 公開發售

[香港，2024 年 9 月 24 日] 2015 年曾於香港奪冠的高爾夫球名將羅斯（Justin Rose）以及嶄露頭角的韓國新星金柱亨（Tom Kim）確認加入第 63 屆「領展香港高爾夫球公開賽」的星級陣容，於 11 月 21 日至 24 日在香港哥爾夫球會粉嶺球場出戰這項歷史悠久的賽事。

2015 年，羅斯度過了長達 12 個月的職業高峰，他先在美國大師賽取得並列第二的成績，再在粉嶺球場成功捧盃，直至 2016 年更代表英國奪得里約奧運的金牌。

今年，44 歲的羅斯在 7 月舉行的英國公開賽上獲得並列第二名的佳績，他將再次來港出戰總獎金達 200 萬美元的「領展香港高爾夫球公開賽」。羅斯很高興有機會回到這座擁有諸多美好回憶的球場和城市。

2013 年美國公開賽冠軍羅斯說：「香港和『香港高爾夫球公開賽』在我心中的意義非凡，當我在粉嶺球場獲勝時，我打出了一生中最好的一輪高爾夫球。今年我的狀態也非常好，十分期待再次來到香港競技。」

他續說：「我很難相信距離我上次來香港已經過了七年之久。每當別人問我全球最喜歡的城市時，香港永遠都是榜上有名的。我對『香港高爾夫球公開賽』和香港哥爾夫球會有著美好的回憶。」

香港哥爾夫球會（粉嶺球場）是一個真正的經典，因為它給人一種傳統的感覺。無論你是長擊球手還是短杆高手，球場的特色就考驗著每個人的球技。」

在 2015 年的「香港高爾夫球公開賽」中，羅斯在打至後 9 洞仍落後兩桿的情況下，最終以一桿反勝丹麥球手畢雅格（Lucas Bjerregaard），為香港最歷史悠久的職業體育賽事再添戲劇性的收官之戰，而今年更是香港哥爾夫球會成立 135 周年。

香港哥爾夫球會自 1959 年起開始舉辦「香港高爾夫球公開賽」，是高爾夫球歷史上僅有的兩個在同一個球場舉辦超過 60 年的球賽之一，與美國奧古斯塔俱樂部舉辦的美國大師賽齊名。



在上月舉行的「領展香港高爾夫球公開賽」新聞發佈會上，賽事大使加利·皮亞（Gary Player）將賽事形容為「亞洲大滿貫」（Asia's Major）。

羅斯對皮亞的形容表示認同，指「領展香港高爾夫球公開賽」經得起時間的考驗。他說：「大滿貫賽事都有一些特別之處，就像球手與高爾夫球場建立了歷史和連繫。當你要建立一項賽事的聲譽時，這確實很重要。而香港哥爾夫球會一直擁有很多熱愛高爾夫球的支持者，也有著傳統球會的魅力，這是很難創造的；球會的歷史也是難以複製或重新創建的，所以香港哥爾夫球會是獨一無二的。這些大滿貫賽事的球場都是我非常喜歡的球場類型，它們具有獨特的魅力和歷史。多年來它也吸引了很多國際球手和出色的贊助商，我認為它仍然能夠保持其高雅的感覺和特色。」

去年，「香港高爾夫球公開賽」首次成為國際系列賽分站之一，新西蘭球手**甘寶**（Ben Campbell）以一桿之差擊敗澳洲名將史密夫（Cameron Smith）和泰國球手孔瓦邁（Phachara Khongwatmai），取得其職業生涯中首個亞巡賽冠軍，為自己締造了一小段歷史。

本地球手**許龍一**（Taichi Kho）在2023年3月奪得由香港哥爾夫球會主辦的「國際都會高爾夫球錦標賽」冠軍，成為香港史上首位亞巡賽冠軍球員。同年，他在杭州亞運會更勇奪金牌，在上賽季更成為亞巡賽年度最佳新秀球員。

甘寶和許龍一都已確定重返粉嶺球場。

出生於首爾的22歲球手金柱亨（Tom Kim）已贏得了兩場亞巡賽勝利，此外，去年他在美巡賽上還贏得了三場冠軍，並在英國公開賽上以並列第二的優異成績完賽。他在2020年曾參加「香港高爾夫球公開賽」，當時只有17歲的他便已獲得並列第18名的佳績，他期待再次重臨粉嶺球場。

亞巡賽2020-21-22年度獎金王金柱亨表示：「我知道多年來有一些球壇傳奇球星都曾在『香港高爾夫球公開賽』奪冠，我很期待看到自己的名字與他們一起刻在獎盃上。在2020年時，我在粉嶺的複合球場上留下美好的回憶，我期待今年再次來到香港參賽。」

上月，賽事已公布環球領先的房地產投資者及資產管理人領展資產管理有限公司（領展）由2024年起，連續三年冠名贊助「香港高爾夫球公開賽」。

今屆「領展香港高爾夫球公開賽」將再次成為亞巡賽國際系列賽的十個賽站之一。除了賽事獎金有所提高外，國際系列賽排名中得分最高的球手將獲得下一季 LIV 高爾夫的參賽資格。

去年，「香港高爾夫球公開賽」被評為國際系列賽之「年度最佳賽事」，參賽球手們更將香港哥爾夫球會粉嶺球場選為國際系列賽之「我最喜愛球場」之一。



整個賽季的國際系列賽分別在亞洲、歐洲、非洲和中東設有分站，2024 年為亞巡賽提供了 2,350 萬美元的獎金。「領展香港高爾夫球公開賽」的總獎金為 200 萬美元。

賽事首兩天，即 11 月 21 日及 22 日（星期四及五）免費開放予公眾入場，而 11 月 23 日及 24 日（星期六及日）的單日門票為港幣 200 元，周末兩天入場證為港幣 300 元。賽事門票可由 9 月 27 日（星期五）起於 KLOOK 購買。

如欲了解更多，請瀏覽賽事官方網站：www.thehongkongopen.com

-完-